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=) outubro de dois mil e vinte e quatro para a nona legislatura de primeiro de
janeiro de dois mil e vinte e cinco a trinta e um de dezembro de dois mil e
vinte e oito e da eleição e posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Limeira do Oeste para a Sessão Legislativa de dois mil e vinte e cinco. No dia
primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco às dez horase trinta minutos, na
cidade de Limeira do Oeste, Estado de Minas Gerais, na sede da Câmara
Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana, 630, Jardim
Humaitá, estabeleceu-se a Sessão Solene de Instalação da nona legislatura,
conforme artigo 36 da Lei Orgânica do Município de Limeira do Oeste, Estado
de Minas Gerais e artigo 11 do Regimento Intemo, sendo inicialmente
presidida, conforme determinação constitucional e regimental, pelo Vereador
mais idoso dentre os eleitos, o Senhor Sebastião Gomes Nogueira, que após
a composição da mesa com os vereadores eleitos, o Prefeito e o Vice-Prefeito
eleitos e as autoridades presentes, convidou para secretariar os trabalhos
desta Sessão a vereadora eleita Arlete Pereira de Alencar. Procedida à
chamada nominal dos Vereadores eleitos, constou-se a presença dos
seguintes: Ademir Silva Costa, Ailto de Moraes Cavalcante, Arlete Pereira de
Alencar, Celita Queiroz de Oliveira, Douglas Aparecido Ferreira Vieira, Elainy
Aparecida de Souza, Gilmar Vidal Souza, José Alexandre de Plácido Filho e
Sebastião Gomes Nogueira. Seguindo o cerimonialista convidou todos os
presentes para a execução do hino nacional brasileiro e o hino a Limeira do
Oeste. A seguir solicitou à Vereadora eleita Celita Queiroz de Oliveira que
fizesse a leitura de um trecho da bíblia. Considerando que a documentação
inerente à posse dos agentes políticos eleitos, foi entregue ao Setor de
Recursos Humanos. O compromisso regimental foi prestado pelo Vereador
mais votado, o Senhor Gilmar Vidal Souza, conforme artigo 11, 84 4º do
Regimento Inteno, nos seguintes termos: “Prometo manter, defender e
cumprir a Lei Orgânica, observar as Leis da União, do Estado e do
Município, promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob a
inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade”. O Presidente
da sessão fez a chamada nominal dos vereadores eleitos e cada um
confirmou o compromisso dizendo: “Assim prometo”. Após o compromisso o
Senhor Presidente declarou instalada a nona legislatura e os empossados no
cargo de Vereadores do Município de Limeira do Oeste. Dando
prosseguimento à Sessão procedeu-se a eleição em escrutínio secreto, dos
componentes da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Limeira do Oeste
para o ano de 2025 da nona legislatura, conforme o artigo 19 do Regimento
Intemo. O Senhor Presidente convidou os Vereadores Ailto Moraes e
Alexandre Filho para fiscais e escrutinadores. A Secretária ad doc fez a
chamada nominal, entregou as cédulas rubricadas pelo Presidente e
Secretária, contendo cada uma os nomes dos candidatos e respectivos
cargos, conforme registro na Secretaria da Câmara e afixado na Secretaria as
8 horas de hoje. Sendo os candidatos aos cargos para a Mesa Diretora: pa

atau da Sessão Solene de posse dos Vereadores eleitos em seis de
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Presidente: José Alexandre de Plácido Filho e Sebastião Gomes Nogueira;
para Vice-presidente: Douglas Aparecido Ferreira Vieira, para Primeira
Secretária: Celita de Queiroz Oliveira e para Segundo Secretário: Gilmar
Vidal de Souza. Após votação, conferência e apuração dos votos, o
Presidente solicitou ao fiscal e escrutinador Ailto que fizesse a leitura dos
votos em voz alta. Para Presidente o Vereador José Alexandre de Plácido
Filho obteve 3 votos e Vereador Sebastião Gomes Nogueira obteve 5 votos;
para Vice-presidente o Vereador Douglas Aparecido Ferreira Vieira obteve 5
votos; para Primeira Secretária a Vereadora Celita Queiroz de Oliveira obteve
5 votos e para Segundo Secretário o Vereador Gilmar Vidal de Souza obteve
5 votos. Houve uma cédula em branco para todos os cargos. Assim sendo, o
Presidente da Sessão declarou empossados os seguintes Vereadores para os
cargos da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Limeira do Oeste para o
ano de 2025: Presidente: Sebastião Gomes Nogueira; Vice-presidente:
Douglas Aparecido Ferreira Vieira; Primeira Secretária: Celita Queiroz de
Oliveira e Segundo Secretário: Gilmar Vidal de Souza. Empossada a Mesa o
Presidente da Sessão, de forma solene e de pé, declarou instalada a nona
legislatura, e determinou a leitura do Termo de posse que será assinado pelos
Vereadores emposg ados,, ea)
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